Информация о работе Службы по профилактике и преодолению семейного неблагополучия и социального сиротства за апрель 2016 г.

1. ОРГАНИЗАЦИОННО-МЕТОДИЧЕСКАЯ РАБОТА

С 13.04.2016 г. по 15.04.2016 г. в КГКУ «Центр по развитию семейных форм устройства детей, оставшихся без попечения родителей, и постинтернатному сопровождению» прошёл семинар-совещание по теме: «Развитие деятельности служб по профилактике социального сиротства в организациях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей».
В ходе семинара, начальник отдела по профилактике социального сиротства КГКУ ЦСУ Вяткина Н.М., подвела итоги деятельности служб за 2015 год и ознакомила специалистов с изменениями в ведении документации службы по профилактике социального сиротства. Ведущий инспектор отдела опеки и попечительства по г. Хабаровску Курганникова О. Г., рассказала об организации работы по реализации Постановления Правительства Хабаровского края от 14.08.2009 г. № 257-пр « О порядке признания ребёнка нуждающимся в помощи государства», Постановления  Правительства Российской Федерации от 18.05.2009 г. № 423-пр  « Об отдельных вопросах осуществления опёки и попечительства  в  отношении  несовершеннолетних граждан». Опытом своей работы поделились представители Детских домов №17, 27, 37, а специалисты Детского дома №5 г. Хабаровска, организовали экскурсию в свое учреждение и рассказали о  формах индивидуальной и групповой работы с родителями из социально неблагополучных семей. Заведущая I отделением КГБУЗ «Краевая клиническая психиатрическая больница» выступила с докладом  по теме «Алкогольная зависимость. Созависимость. Дисфункциональная семья». А после, состоялся открытый диалог с членами клуба анонимных алкоголиков. 
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2. РАБОТА ПО ПРОФИЛАКТИКЕ СЕМЕЙНОГО НЕБЛАГОПОЛУЧИЯ И СОЦИАЛЬНОГО СИРОТСТВА.
В течение месяца специалистом были посещены семьи в п. Хор, Обор, База-Дрофа и с. Могилевка, которые находятся в социально-опасном положении и нуждаются в проведении  профилактических мероприятий. Для дальнейшей работы был заключен договор о сопровождении семьи в с. База-Дрофа.  Родителям несовершеннолетних даны консультации об очередности в детский сад и о возможности кратковременного пребывания детей в дошкольном учреждении.  Семье Н. оказана помощь в виде вещей и мягких игрушек.
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